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Na Evropsko komisijo posredovan v neformalno usklajevanje prvi predlog PRP 2014–2020 

Ministrstvo za kmetijstvo in okolje je 15. 11. 2013 na Evropsko Komisijo (DG Agri) v neformalno usklajevanje posredovala prvi predlog 
Programa razvoja podeželja RS za obdobje 2014–2020 (PRP 2014–2020) in s tem začela postopek usklajevanja programa tudi z 
Evropsko Komisijo. 
Več: www.program-podezelja.si/sl/33-novice/148-29-11-2013-na-evropsko-komisijo-v-neformalno-usklajevanje-posredovan-prvi-
predlog-prp-2014-2020 
 

2. osnutek partnerskega sporazuma in vabilo na javni dogodek 11.12.2013 

Ministrstvo za gospodarski razvoj in tehnologijo je 28. 11. 2013 posredoval na Evropsko komisijo drugi neformalni osnutek Partnerskega 
sporazuma (http://skrci.me/7TVTv), sedaj pa odpirajo tudi javno razpravo. Morebitne komentarje in predloge sprememb dokumenta 
pošljete najkasneje do 13.12.2013 na elektronski naslov: eu2014.mgrt@gov.si. 
Obveščajo tudi, da bo dne 11. 12. 2013 potekala javna razprava na temo priprave in vsebine Partnerskega sporazuma, na katerem 
bodo prisotni tudi predstavniki Evropske komisije. Lokacija: Dunajska  58, 9. nadstropje, od 9.00 - 12:30.  
Organizatorji prosijo, da svojo udeleţbo potrdite do 6. 12. 2013 na elektronski naslov: eu2014.mgrt@gov.si. 
 

Village folk - Ljudje podeželja 

Hrana je najpomembnejša energija za ţivljenje. V času blaginje se zdi, kakor da je je neomejeno in da je sama po sebi umevna. Ţe 
danes se jasno kaţe, da temu ni tako. Jutri bo to spoznanje še jasnejše. In če ni hrane – ni prihodnosti! Teţko, a jasno sporočilo 9 
milijardam ljudem, kolikor nas bo kmalu na našem lepem planetu. Oddaje Village folk so kratki 10 minutni dokumentarci, ki temeljijo 
na zgodbah iz vsakdanjega življenja in govorijo o ljudeh , ki nam pridelujejo hrano. Snemajo se v različnih evropskih drţavah, od 
Finske, kjer pastirji jelenov s pašo ohranjajo kulturno krajino visoko na severu Laponske, do Hrvaške, kjer še iščejo poti za svoje 
odlične pridelke z geografskim poreklom kot so oljčno olje, smokve, ninski šokol ... 

Partnerji v projektu so: Evropska unija, Ministrstvo za kmetijstvo in okolje, RTV Slovenija in Inštitut za trajnostni razvoj. 
Oddaje so predvajane na TV Slovenija 1 ob nedeljah ob 22.00 in s ponovitvami na TV Slovenija 2 zvečer. 
Več: www.rtvslo.si/villagefolk/  
 

Izvajanje ukrepa Dobrobit živali za prašičerejce že v letu 2014 

Ukrep Dobrobit ţivali se bo v okviru Programa razvoja podeţelja 2014–2020 začel izvajati ţe v letu 2014. Nosilce kmetijskih 
gospodarstev, ki ţelijo vstopiti v ta ukrep, ţelimo obvestiti o obveznostih, ki izhajajo iz načrtovane vključitve v ta ukrep in jih morajo 
le-ti izpolnjevati ţe s 1. januarjem 2014.  
Več: http://www.program-podezelja.si/sl/33-novice/153-2-12-2013-izvajanje-ukrepa-dobrobit-zivali-za-prasicerejce-ze-v-letu-2014 
 

Nacionalni forum socialnega podjetništva 2013 

Nacionalni forum socialnega podjetništva 2013 je potekal v ponedeljek, 2. 12. v Ljubljani pod geslom Investirajmo v neizkoriščene 
potenciale Slovenije. Poleg najvišjih predstavnikov vlade in drţave se ga je udeleţil tudi minister za kmetijstvo in okolje mag. Dejan 
Ţidan. Namen foruma je bil pospešiti razvoj druţbeno odgovornega podjetništva v Sloveniji s spodbujanjem investiranja v 
neizkoriščene potenciale Slovenije. Mag. Dejan Ţidan je v svojem nagovoru poudaril nujnost razvoja socialnega podjetništva oz. novih 
delovnih mest, še posebej v povezavi z mladimi, ki so v današnjem času najbolj ranljiva in izpostavljena druţbena skupina. Izpostavil 
je tudi prioritetna področja  za socialno podjetništvo kot so nadaljnji razvoj ekološkega kmetijstva, s ciljem povečanja stopnje 
samooskrbe v Sloveniji; ohranjanje naravne in kulturne dediščine; ustvarjanje zelenih delovnih mest v okviru varovanja naravnih virov, 
gozdarstva in lesarstva; spodbujanje razvoja trajnostnih skupnosti - na primer ekovasi, ekokomune.  
Več: http://skrci.me/yHMsr 
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Otvoritev zbirnega centra za ekološko zelenjavo 

Zdruţenje ekoloških kmetov Zdravo ţivljenje je prejšnji teden na kmetiji Pr' Mahkot v Vidmu pri Lukovici 2, odprlo Ekološki zbirni in 
distribucijski center za ekološko zelenjavo - Zdravo ţivljenje. Predstavljen je bil model Partnersko kmetijstvo, ki se v Sloveniji 
uveljavlja, ker zagotavlja kakovostno sezonsko oskrbo kupcev z ekološkimi pridelki. Z dogovorom med kupcem in kmetom lahko kmetje 
bolje načrtujejo pridelavo in glede na pridelovalne razmere izberejo vrste in sorte, ki jih lahko pridelujejo. Kakovostno, lokalno 
pridelano ekološko zelenjavo ter ostale pridelke tako kupci dobijo po niţjih, sprejemljivejših cenah.  
Več: www.zdruzenje-zekzz.si/ in www.razvoj.si/las/?lng=sl&t=projekti&id=1304 
 

Začetek projekta SAGITER - Za ohranitev neformalnih tradicionalnih znanj  

SAGITER je akronim za projekt »Agroekološka znanja in iznajdljivost podeželja« in zdruţuje deset partnerskih ustanov iz sedmih 
evropskih drţav, med katerimi je tudi Slovenija (KGZS). Namen projekta je sodelovanje v dinamičnem procesu vrednotenja 
neformalnih tradicionalnih znanj, ki so se skozi čas razvila na podeţelju in njihovo upoštevanje vzporedno z akademskim pristopom. 
Cilj je analizirati značilnosti tradicionalnega podeţelskega znanja, moţnosti njegovega posredovanja in preprečiti izgubo teh znanj. 
Druga delavnica projekta SAGITER bo organizirana aprila prihodnje leto v Marburgu v Nemčiji, julija pa bo simpozij v Floracu. 
Kmetijsko gozdarska zbornica Slovenije bo delavnico gostila prihodnjo jesen. Več: http://skrci.me/AM530 
  

 

:: Na začetek 

 

Prvi evropski podeželski parlament 

Prvi evropski podeželski parlament - ERP je potekal 13. novembra 2013 v Bruslju v organizaciji European Rural Alliance (ERA), 
European Rural Community Association (ERCA) in Partnership for Rural Europe (PREPARE). ERP je zagotavil forum za izmenjavo mnenj, 
idej in izkušenj med nacionalnimi podeţelskimi gibanji in mreţami.  
Gradivo z dogodka je na voljo na naslednji povezavi: http://europeanruralparliament.com/ 
 

Nova številka "Studies in Agricultural Economics" 

Objavljena je nova številka Studies in Agricultural Economics, ki jo izdaja Research Institute of Agricultural Economics iz Madţarske. V 
tokratni številki se med drugim nahaja:  
- The Common Agricultural Policy 2014-2020: an impact assessment of the new system of direct payments in Hungary  
- Determination of the fair value of a multifunctional family farm: a case study  
- Non parametric methods to assess the role of the CAP in regional convergence in Hungary  
Več: www.aki.gov.hu/publikaciok/publikacio/a:336/Studies%20in%20Agricultural%20Economics 
  

 

:: Na začetek 

 

9. Lombergarjev sadjarski posvet z mednarodno udeležbo 

Kmetijsko gozdarski zavod Maribor, Oddelek za kmetijsko svetovanje, v času od 4. - 6. decembra 2013 organizira Lombergarjeve dneve 
s tremi strokovnimi posveti. 
9. Lombergarjev sadjarski posvet z mednarodno udeleţbo bo potekal v petek, 6. decembra 2013 v veliki dvorani, »Auditorium 
Magnum«, Univerze v Mariboru, Fakultete za kmetijstvo in biosistemske vede, Pivola 10, 2311 Hoče. Na posvetu bodo priznani tuji 
strokovnjaki iz Nemčije skupaj z domačimi strokovnjaki predstavili tehnološke novosti, s katerimi je mogoče izboljšati količino in 
kakovost letnega pridelka jabolk. Posveta se bo udeleţil tudi minister za kmetijstvo in okolje, mag. Dejan Ţidan.  
Več: www.kmetijski-zavod.si/?page=tema&tid=30;  
Program posveta: http://skrci.me/b6pkx 
 

Lokalna kakovost: Dnevi odprtih vrat 

V okviru kampanje lokalne hrane "Preverimo lokalno kakovost" se bodo v mesecu decembru odvijali naslednji dogodki: 
 - od 1. - 31. 12. 2013 Kmečka trţnica z lokalnimi ponudniki pridelkov in izdelkov, ki jo organizirajo Zakladi doline Mirne (ZKD), 
Slovenska vas 11 b, Šentrupert.  
 - 6. 12. 2013 od 10.00 - 17.00: Suho sadje - Aleksij Mavrič, Kojsko 70: Predstavitev nove tehnologije sušenja sadja, degustacija in 
moţen nakup izdelkov. Kmetija se ukvarja s pridelavo in predelavo kakovostnega briškega sadja. Letos so začeli s posebnim načinom 
sušenja sadja - suhe češnje, slive, hruške in kaki. 
 - 7., 14., 21., 28., 12. 2013: Degustacija mladega oljčnega olja - Oljkarstvo Jerebica, Nova vas nad Dragonjo 62, Sečovlje. Vabijo 
vas na degustacijo mladega in sveţega oljčnega olja vrhunske kakovosti, kjer vam bodo detaljno predstavili njihovo oljčno olje. 
Pomagali vam bodo prepoznati vrhunsko oljčno olje in obrazloţili zakaj ne morejo vsi pridelati vrhunskega olja in zakaj je pomembna 
hladno stiskana pridelava oljčnega olja. Več: http://lokalna-kakovost.si/dnevi_odprtih_vrat/events-1/  
 

LAS Ovtar Slovenskih goric: Delavnica na temo "Izdelki iz slanega testa" 

V LAS Ovtar Slovenskih goric pripravljajo delavnico na temo: "Izdelki iz slanega testa", katere namen je, da znanje in spretnosti 
mojstrov domače in umetnostne obrti ne bi šle v pozabo. Delavnica bo izvedena v okviru projekta Učeče se kmetije, 18. decembra 
2013 od 16. do 19. ure v Centru Slovenskih goric. Ob bliţajočih se boţičnih praznikih si boste lahko iz slanega testa izdelali lepa in 
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uporabna darila za vaše bliţnje ali poslovne partnerje. Več: www.lasovtar.si/LAS-Ovtar-Novice/zacetni-seminar-javnega-nastopanja-
in-delavnice-ucnih-kmetij 
 

LAS Srce Slovenije: Izobraževanja o trženju kmetijskih pridelkov in izdelkov  

V okviru projekta LAS Srce Slovenije »Skupni pristop - dvig dodane vrednosti domačim izdelkom Srca Slovenije« bodo v torek, 17. 
decembra 2013 ob 9. uri v Litiji potekala predavanja na teme: Dopolnilna dejavnost na kmetiji – dodana vrednost osnovni kmetijski 
proizvodnji in dodaten zasluţek; Prava izbira trţnih poti kmetijskih pridelkov in izdelkov – prodaja ţivil s kmetije končnemu potrošniku; 
Sporazumevanje in razumevanje proizvajalcev hrane in potrošnikov – prava komunikacija med kupcem in proizvajalcem. Več: 
http://www.razvoj.si/?lng=sl&t=aktualno&id=1807 
 

Barbarin sejem 

Turistično društvo Meţica v sodelovanju z Občino Meţica, v spomin na več kot 300-letno rudarsko tradicijo Meţice in v počastitev svete 
Barbare, zavetnice rudarjev, v soboto, 7. decembra 2013 pripravlja tradicionalni 11. Barbarin sejem. Na sejmu se bodo predstavili 
številni ponudniki z ročnimi izdelki in adventnimi okraski, voščilnicami ter pleteninami. Kupiti bo mogoče tudi medene izdelke in 
kulinarične dobrote, predvsem koroških kmetij.  
Več: www.facebook.com/events/508036919303413/?ref=22 
 

Vse sladkosti življenja in Festival penin 

Praznični december bo v Portoroţu ogrela prireditev Vse sladkosti ţivljenja s Festivalom penin in boţično novoletno trţnico. V parku 
hotela Kempinski Palace Portoroţ bo ţivahno in okusno vsak konec tedna od 6. decembra pa do 1. januarja. Poskusite lahko različne 
penine ter tipične istrske jedi, kot so fuţi, bakalar, tartufi, pršut, siri, sladice... Na boţično novoletni trţnici bodo predstavljeni 
domači izdelki (med, namazi, marmelade, oljčno olje) ter domača umetnostna obrt iz vse Slovenije.  
Več: www.portoroz.si/vse_sladkosti_zivljenja 
 

Pregled dogodkov 

december - Lokalna kakovost: Dnevi odprtih vrat. Več: http://lokalna-kakovost.si/dnevi_odprtih_vrat/events-1/  
6. december - 9. Lombergarjev sadjarski posvet. Pivola, Hoče. Več: http://skrci.me/b6pkx 
6. december - 1. januar - Vse sladkosti življenja in Festival penin. Portoroţ. Več: www.portoroz.si/vse_sladkosti_zivljenja 
7. december - Barbarin sejem. Meţica. Več: www.facebook.com/events/508036919303413/?ref=22 
11. in 12. december - Madi in mladi kmetje. Bruselj. 
17. december - Izobraževanja o trženju kmetijskih pridelkov in izdelkov. Litija. Več: 
http://www.razvoj.si/?lng=sl&t=aktualno&id=1807 
18. december - Delavnica na temo "Izdelki iz slanega testa". Lenart. Več: www.lasovtar.si/LAS-Ovtar-Novice/zacetni-seminar-
javnega-nastopanja-in-delavnice-ucnih-kmetij 
  

 

:: Na začetek 

 

Aktualni odprti javni razpisi MKO 

 2. javni razpis ukrep 132 Podpora kmetijskim gospodarstvom, ki sodelujejo v shemah kakovosti hrane  
Rok za prejem ponudb: odprt 
Več: www.mko.gov.si/si/javne_objave/javni_razpisi/?tx_t3javnirazpis_pi1[show_single]=1114  

 Javni razpis za ukrep predelava in trženje  
Rok za prejem ponudb: do zaprtja javnega razpisa 
Več: www.mko.gov.si/si/javne_objave/javni_razpisi/?tx_t3javnirazpis_pi1[show_single]=1105  

 Javni razpis za Tehnično pomoč čebelarjem 
Rok za prejem ponudb: do zaprtja javnega razpisa. 
Več: http://www.mko.gov.si/si/javne_objave/javni_razpisi/?tx_t3javnirazpis_pi1[show_single]=1088  

  
  

 

:: Na začetek 

  
  

PRePlet so elektronske novice Mreţe za podeţelje, ki zbirajo novice z evropskega, nacionalnega in lokalnega nivoja in ki se navezujejo na 
Program razvoja podeţelja Republike Slovenije v obdobju 2007-2013. 

 
Za vsebino PRePleta - Obvestil Mreţe za podeţelje je odgovorno Društvo za razvoj slovenskega podeţelja.  

Za izvajanje Programa razvoja podeţelja Republike Slovenije za obdobje 2007-2013 je odgovorno Ministrstvo za kmetijstvo in okolje. 
 

Spletna stran Evropske komisije: Politika razvoja podeţelja 2007-2013 

Povezave v kazalu v programu Lotus Notes delujejo zgolj v verziji 8.0 ali novejše. 
Odjava iz e-novic. 
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